

Одржани Четврти Пчеларски сајам југоисточног Балкана и Други међународни сајам лековитог, зачинског, украсног биља и пчелињих производа



Министар пољопривреде, шумарства и водопривреде Бранислав Недимовић отворио је Четврти пчеларски сајам југоисточног Балкана и Други међународни сајам лековитог, зачинског и украсног биља и пчелињих производа у Врању. „Пре четири године, када смо почели са организовањем пчеларског сајма у Врању, нисмо били сигурни какав ће бити исход, али овај скуп показује да је то била права одлука и да Град Врање у организовању и одржавању ове сајамске манифестације више ништа не може да заустави. Овогодишњем сајму прикључили су се и људи који се баве производњом и прерадом лековитог биља и та синергија је неопходна, не само за ваше појединачне послове, већ и за Србију. Потпуно неосновано, пчеларство је дуго година било у запећку, а ради се о веома озбиљном послу и пчеларска организација је једна од најорганизованијих на простору Србије. Овакве и сличне организације држава ће увек подржати”, рекао је Недимовић. Градоначелник Врања др Слободан Миленковић истакао је да је овај сајам један од најбоље организованих до сада и са највећим бројем излагача и посетилаца. „Ова манифестација постала је традиционална и препознатљива, не само на мапи пољопривредних сајмова, већи и на туристичкој мапи Града Врања. Из Врања се шаље предивна слика, са великим бројем штандова, произвођача и производа”, рекао је Миленковић. Градоначелник се посебно захвалио министру Недимовићу и Влади Републике Србије на целокупној подршци за унапређење пољопривредне производње на територији града Врања, као и свим учесницима, нагласивши да је намера локалне самоуправе да овај сајам буде све бољи и репрезентативнији. Одржано је и неколико стручних предавања која се односе како на прикупљање и пласман меда и пчелињих производа, тако и на гајење лековитог и медоносног биља.

Град Врање потписао уговор о формирању Фонда за подршку пољопривредним газдинствима



Потписан је Уговор између Града Врања, Регионалне развојне агенције Пчињског округа и Фондације Ана и Владе Дивац, о формирању фонда за подршку развоју малих пољопривредних газдинстава на подручју Града Врања, уз техничку подршку УСАИД Програма за конкурентну привреду. Потписе на овај документ ставили су у име града, градоначелник др Слободан Миленковић, у име Регионалне развојне агенције, директорка Бојана Тасковић и у име Фондације Ана и Владе Дивац, директорка Ана Кошел. „Фондација Ана и Владе Дивац присутна је у Врању кроз различите пројекте већ годинама. Пројекат којим се формира Фонд за подршку развоју малих пољопривредних газдинстава један је од најбитнијих пројеката на којима радимо. Запошљавање младих, жена, запошљавање у глобалу, приоритет је о којем највише бринемо. До сада, уз подршку Министарства пољопривреде, водопривреде и шумарства, радимо у преко 80 општина у Србији и подржали смо преко 1.500 пољопривредних газдинстава. Међутим, ово је иновативна идеја и велико је задовољство што су нам Град Врање и Регионална развојна агенција Пчињског округа наши партнери. Укупна вредност фонда је 6 милиона динара, од којих град Врање издваја 5 милиона, а Фондација Ана и Владе Дивац милион динара. Реч је о позајмицама које су врло повољне. Нама је најбитније да се развија пољопривреда, а на вама је да аплицирате и реализујете своје иновативне идеје”, нагласила је Ана Кошел. „Уговор који смо потписали са Фондацијом Ана и Владе Дивац и Регионалном развојном агенцијом Пчињског округа и формирали Фонд за подстицај и развој пољопривредне производње, као и побољшање материјалног положаја произвођача је пре свега иновативни. Ово је прилика да позovem све пољопривредне произвођаче да се пријаве на конкурс, јер ово је још једна подстицајна мера за њих,” истакао је градоначелник др Слободан Миленковић.

Реализација капиталне инвестиције-проширење депоније „Метерис“



Рудигер Хартман, директор KFW, Томислав Момировић, министар грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре, потписали су у Врању са градоначелником др Слободаном Миленковићем и Зораном Димитријевићем, директором ЈКП „Комрад“ Уговор за програм интегрисаног управљања чврстим отпадом. По речима градоначелника др Миленковића, реч је о изузетно важној и капиталној инвестицији, која подразумева проширење депоније „Метерис“. „Процењена вредност у првој фази износи 13.300.000,00 евра. Од тога 12,5 милиона евра одређено је за град Врање који је надлежан за имплементацију, а за остале општине у региону 800.000 евра. Са улагањима у износу од 59,6 милиона евра за изградњу канализационе мреже, заокружићемо комплетну инфраструктуру. Ово није значајно само за Врање, већ и суседне општине. Почетак извођења радова очекује се у 2023. години“, рекао је градоначелник др Миленковић, који се KFW и Влади Србије захвалио на подршци. О значају ове инвестиције говорио је Рудигер Хартман, директор KFW у Србији, као и досадашњој сарадњи на изградњи Фабрике за пречишћавање отпадних вода, која је при крају. „Веома нам је стало до еколошког развоја, и Врање ће након реализације овог програма предњачити у Србији“, нагласио је он. У свом обраћању Томислав Момировић, министар грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре говорећи о значају овог програма је рекао: „Реализацијом програма Град Врање за две године биће у Србији еколошки лидер, попут градова у Швајцарској и Немачкој. Планом Владе Републике Србије за пет година биће издвојено четири милијарде евра за улагања у постројења за пречишћавање отпадних вода, комуналну инфраструктуру, како би наше воде биле на нивоу развијених земаља. Непобитно је да се граде путеви, аеродроми, и то је значајно, али не мање важна је екологија, која подразумева чисте водотокове, природу“, рекао је министар Момировић. Министар грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре Томислав Момировић и градоначелник Врања др Слободан Миленковић са сарадницима обишли су радове на изградњи станова за припаднике служби безбедности у Улици Радоја Дакића у Врању. „У овој фази планирана је изградња 298 станова у пет стамбених јединица. Динамика радова одвија се по утврђеном плану. Ми као локална самоуправа имамо обавезу изградње пратеће инфраструктуре, тако да у наредном периоду почиње изградња топловода, атмосферске канализације, као и остали радови на уређењу око комплекса. Такође, у току је процедура за избор извођача радова за јавну расвету и надам се да ће планирани рокови за завршетак радова бити испоштовани и да ће зграде бити уселјиве на пролеће 2022. године“, рекао је градоначелник. „План Владе Републике Србије и политика председника Републике је да ниједан припадник безбедносног сектора нема нерешено стамбено питање. Ако од њих захтевамо да се жртвују за своју земљу и обезбеде безбедност, морамо да им омогућимо кров над главом, како би тај озбиљан посао могли да раде не размишљајући о елементарним социјалним стварима. Обим инвестиције у Врању је један од највећих у Републици Србији и мислим да ће грађани Врања и нови житељи овог насеља бити јако задовољни. Све то отвара дивну перспективу за развој Врања. На територији Србије инвестира се 8.000 станова само за припаднике служби безбедности, а план је да се тако настави и у наредном периоду“, истакао је министар. Посету Врању, министар Томислав Момировић завршио је обиласком Фабрике за пречишћавање отпадних вода у селу Ђуковац.

Ђаци у клупама 01. септембар 2021.



Интонирањем химне „Боже правде“ у свим основним и средњим школама на територији града Врања означен је почетак нове наставне године. Честитајући ученицима и запосленима у просвети први школски дан, градоначелник Врања др Слободан Миленковић приликом обиласка ОШ „Бранко Радичевић“ је истакао: „Ово је велики дан, посебно за ђаке прваке, који улазе у период одрастања и учења. На нама је да им пружимо пуну подршку, и да им помогнемо да се што боље прилагоде. Подршка је потребна и родитељима и просветним радницима, и она неће изостати са наше стране“, рекао је градоначелник др Миленковић. Он је подсетио да се прошле

године настава одвијала онлајн. „Не смемо дозволити да тако буде и ове године, због деце и њиховог адекватног образовања и социјализације. Због тога апелујем на све запослене у просвети да се вакцинишу“, нагласио је градоначелник др Миленковић. Он је говорио и о улагањима у школе, за шта су издвојена значајна средства. Поводом почетка нове наставне године, заменица градоначелника Зорица Јовић, председник Скупштине града др Дејан Тричковић и градски већник Бојан Костић обишли су школе и честитали почетак рада.

Обележена 77. годишњица ослобођења Врањске Бање у Другом светском рату 06. септембар



Поводом ослобођења Врањске Бање у Другом светском рату на Споменик палим борцима венце и цвеће положили су народни посланик Славиша Булатовић, начелник Пчињског округа Срећко Пејковић, градоначелник Врања др Слободан Миленковић, председник ГО Врањска Бања Драган Сентић са сарадницима, делегација 4. бригаде Копнене војске Србије и Министарства одбране и представници СУБНОР-а. Том приликом, градоначелник Врања др Слободан Миленковић рекао је да Врањска Бања на овај дан слави слободу и да се храброст и пожртвованост наших предака никада не смеју заборавити. „На данашњи дан пре 77 година, идеал слободе је достигнут и омогућен живот у миру и спокоју. Извојевана је слобода против много јачег и надмоћнијег непријатеља. Због свега што мир и слобода доносе много дугујемо

нашим прецима. Оставили су нам слободу као највећу вредност. Наш задатак је да се у слободи развијамо, да унапређујемо своје градове, државу. Морамо да градимо инфраструктуру и да реализујемо пројекте у свим областима, како би унапредили квалитет живота грађана“, рекао је Миленковић. Такође, додао је да су у Врањској Бањи започети бројни пројекти, чија ће реализација допринети унапређењу читавог краја. Крај споменика палим борцима о патњама народа овог краја и храбрости предака у Другом светском рату говорили су и Драган Сентић, председник ГО Врањска Бања и Стојан Младеновић председник СУБНОР-а Врање.

Обележен 7. септембар 07. септембар



Поводом 7. септембра, Дана ослобођења Врања у Другом светском рату, градоначелник Врања др Слободан Миленковић са сарадницима, приредио је пријем за представнике СУБНОР-а. Честитајући овај значајни датум из богате историје Врања он је истакао да је наша обавеза да наставимо да негујемо и поштујемо прошлост, без које нема будућности. Након тога, одржана је свечана седница Скупштине града на којој је говорио председник Скупштине града др Дејан Тричковић, нагласивши да је овај датум, када су ослободиоци ушли у Врање, означио ново раздобље у историји нашег града и околине и да захваљујући њиховој храбрости и пожртвовању ми већ 77 година живимо у слободи. У наставку обележавања Дана ослобођења положени су венци и цвеће на Споменик револуцији код Педагошког факултета. О значају народноослободилачке борбе против окупатора, говорио је градоначелник др Слободан Миленковић. Венце и цвеће на Споменик револуцији положили су градоначелник Врања др Слободан Миленковић са сарадницима, командант Четврте бригаде Копнене војске, бригадни генерал Новица Петровић са сарадницима, начелник Пчињског округа Срећко Пејковић, председник градске општине Врањска Бања, Драган Сентић, представници Полицијске управе, БИА, СУБНОР, Удружења потомака ратника ослободилачких ратова Србије до 1918. и Удружења ратних ветерана Врања. Поводом обележавања Дана ослобођења града, председник Скупштине др Дејан Тричковић отворио је изложбу фотографија „Учешће 8. српске бригаде у завршним операцијама за ослобођење земље од 1944. до 1945. године“ у Галерији Народног музеја.

Свечано откривена реконструисана мозаик - мапа Врања 07. септембар 2021.



Обележавање 7. септембра, Дана ослобођења Врања у Другом светском рату, било је и у знаку откривања реконструисане мозаик – мапе града Врања. Обраћајући се присутнима градоначелник др Слободан Миленковић рекао је да је ово прилика да још једном покажемо колико велику снагу може да има сложна заједница. Он је нагласио да се овог пута снага наше локалне заједнице огледала у вољи и жељи Врањанаца да се један од симбола града, мозаик - карта Врања из 1975. године, реконструише и добије нови сјај. „Трг Републике са спомеником „Чика Мита“ и географском мозаик картом Врања, култно је место за Врањанце, без обзира које су доби. Међутим, зуб времена учинио је да дође до знатног оштећења делова мапе до непрепознавања. Због тога нам је веома драго што је баш

реконструкција мапе, као један од предлога за улагање новца који је град добио у игри „Узми рачун и победи“, изгласан од стране наших суграђана. Верујем да би и аутор ове монументалне мозаик мапе, академски сликар и дизајнер Стеван Чукић, био поносан на то што су се Врањанци заложили да се његово дело реконструише и сачува од пропадања. Посебно, што је на тој реконструкцији радио његов сестрић, Драган Гашић, који му је те 1975. помагао при изради мапе“, истакао је градоначелник Миленковић.

Асфалтиран пут у селу Буштрање 08. септембар 2021.



Градоначелник др Слободан Миленковић обишао је село Буштрање, где су се изводили радови на асфалтирању пута у дужини од 1,3 км и ширини 2,6 метара. „Асфалтира се деоница пута која повезује села Буштрање и Буљесовце. Вредност радова је 9,5 милиона динара. Ова траса веома је важна за мештане ових села, јер ће умногоме побољшати пољопривредну производњу и олакшати транспорт робе. У претходном периоду много је уложено у овај крај. Обновљене су фасада и столарија у школи, а у плану је и увођење грејања. Такође, прошле године пошљунчан је пут у селу Русце у дужини од 3,5 км. Обновљена је месна заједница у селу Миланово, а улагано је и у проширење јавне расвете.

У наредном периоду наставићемо са улагањима у инфраструктуру на селу, јер је то од кључне важности за останак људи, пре свега младих“, рекао је градоначелник. Зоран Трајковић председник Месне заједнице Буштрање, захвалио се градоначелнику и градском руководству на овој значајној инвестицији, јер како је истакао, пут ће много значити мештанима ових села. Након тога, градоначелник је обишао домаћинство Стошић у селу Буљесовце.

Дронови за основне школе са подручја Пчињског округа 10. септембар 2021.



Ротари клубови у Србији, на основу потписаног Меморандума са Министарством просвете, науке и технолошког развоја, под називом „За лепшу школу“, покренули су акцију набавке дрона за основне школе, а са циљем учења програмских језика скреч и пајтон који су предвиђени наставним планом и програмом информатике за ученике 5. и 6. разреда. Све ово реализује се у оквиру Глобал грантова „Године узлета“ и „Дронови за основне школе“. У пројекат се укључио и Ротари клуб у Врању, и тим поводом организована је подела дрона и потписивање уговора са директорима основних школа са подручја Пчињског округа. На свечаности која је тим поводом уприличена присутне је поздравио Урош Илић, председник Ротари клуба Врања. У име локалне самоуправе говорила је Зорица Јовић, заменица

градоначелника Врања, захваливши се на донацији. „Са Ротари клубом имамо успешну сарадњу, и ово није прва акција која је реализована. Донација одлази у праве руке, јер је врло битно да ученици прате развој науке и технологије“, нагласила је заменица Зорица Јовић. Присутне је поздравио и председник Скупштине града др Дејан Тричковић подсетивши да су наши ученици остваривали запажене резултате на пољу информатике, и да ће ово само допринети да буду још успешнији. Говорила је и гувернерка Ротари дистрикта 2483 Србија и Црна Гора Зорица Јестровић, рекавши да ће ово бити само подстрек за још интензивнији рад и нове акције. Она се захвалила Ротари клубу Кочани из Северне Македоније, који је партнер у реализацији акције. Дроне су добиле 34 школе, од којих 14 из Врања. Акцијом је обухваћена и Предшколска установа у Врању.

Одржан фестивал анимираног филма „Златни пуж 2021“ 13. септембар 2021.



У сали Позоришта „Бора Станковић“ у Врању заменица градоначелника Зорица Јовић свечано је отворила 7. Светски дечји фестивал анимираног филма „Златни пуж 2021“. Поздрављајући госте, заменица Јовић изразила је задовољство што је након прошлогodiшње паузе, фестивал ове године ипак организован. „Врањска Школа анимираног филма са традицијом дугом 34 године, једна је од најстаријих у земљи. Својим радом и залагањем, актуелношћу и континуитетом представља прави светионик дечје анимације. Да је тако потврђују и продукција, али и награде на свим нивоима такмичења. Потврда квалитета и рада је управо и овај фестивал који окупља аниматоре из целог света. Радује ме чињеница да ће до 17.

септембра наш град бити права радионица дечјих анимираних филмова, чији ће ствараоци и редитељи бити наши гости, учесници фестивала. Желим вам да ових неколико дана проведете у добром расположењу и креативном дружењу“, нагласила је заменица Јовић. Након свечане церемоније отварања фестивала приказани су филмови који су се нашли у званичној конкуренцији. Покровитељи фестивала били су Град Врање и Министарство културе и информисања Владе Републике Србије. Председник Скупштине града др Дејан Тричковић и градска већница Изабела Савић приредили су пријем за учеснике 7. Светског дечјег фестивала анимираног филма „Златни пуж 2021.“

Буквари физичког васпитања за правилан раст и развој деце 14. септембар 2021.



Градски већник Ненад Ђорђевић обишао је основне школе „Светозар Марковић“ и „Јован Јовановић Змај“ и учитељима поделио букваре физичког васпитања. „Ове књиге намењене су деци од првог до четвртог разреда у циљу промоције садржаја који се тичу правилног физичког васпитања. У букварима су презентовани начини спровођења физичких активности, који ће деци користити за правилан раст и развој. Почетак је школске године и мислим да је право време за поделу овог материјала, како би се употпунио предвиђен програм у овој области. Веома је важно да деца имају редовне и континуиране физичке активности, јер само такав рад даје резултате и успехе“, рекао је Ђорђевић. Буквари физичког васпитања подељени су и учитељима свих сеоских и градских основних школа на територији града Врања.

Значајна улагања у образовне установе 14. септембар 2021.



Градonaчелник Врања др Слободан Миленковић, заменица градоначелника Зорица Јовић и градска већница Данијела Милосављевић, обишли су основну школу у селу Жапско. Објекат издвојеног одељења ОШ „Бранислав Нушић“ из Ратаја, недавно је саниран средствима локалне самоуправе. Према речима градоначелника, извршена је санација објекта, уређени спољашња и унутрашња фасада, водоводна и канализациона мрежа и грејање. „За ове намене, из буџета града издвојена су око два милиона динара, док је Министарство просвете определило 500.000 динара. Недавно је у Доњем Жапском асфалтиран и пут у дужини од 665 метара, вредности 4.7 милиона динара, а овде смо уредили и спортско игралиште у вредности од пет милиона динара“,

рекао је градоначелник приликом обиласка школе у Доњем Жапском. Он је додао да ће локална самоуправа наставити са уређењем образовних установа у сеоским месним заједницама, како би сва деца са територије Града Врања имала једнаке услове за образовање. Такође, заменица градоначелника Зорица Јовић и помоћник градоначелника Марјан Станковић посетили су издвојено одељење Основне школе „Бранислав Нушић“ у Сдерцу, које је примило ђаке након санације. Поздрављајући присутне заменица градоначелника Јовић рекла је да је школски објекат реновиран средствима из буџета града. „На иницијативу градоначелника др Слободана Миленковића и руководства града, из буџета града Врања издвојено је милион динара да би се објекат издвојеног одељења ОШ „Бранко Радичевић“ у Сдерцу санирао. Циљ комплетног руководства је да сва деца на територији града Врања имају подједнаке услове за рад и боравак у школи. У овом случају још један од циљева био је да ученици из Сдерца не путују у Врање, у матичну школу, већ да наставу похађају у свом селу“, нагласила је заменица градоначелника Зорица Јовић. На објекту издвојеног одељења ОШ „Бранко Радичевић“ у Сдерцу обављени су комплетни унутрашњи радови: замењени су подови, столарија, санирани плафони, урађена водоводна и канализациона мрежа и изграђени санитарни чворови.

Председник Скупштине града одао пошту шкотским хероинама у Младеновцу 15. септембар 2021.



Председник Скупштине града др Дејан Тричковић присуствовао је церемонији одавања почasti припадницима шкотског санитетског особља код Спомен-чесме „Црквенац“ у Младеновцу. Санитарна мисија шкотских жена на челу са др Елси Инглис и припадници савезничких санитетских мисија током Првог светског рата стали су на страну српске војске и народа. За време инвазије, повлачења и током каснијих ратних операција на територији Србије лекари и сестре у саставу санитетских мисија, пре свега чланице шкотских женских болница, деловали су дисциплиновано и ефикасно. Од самог почетка инвазије британске болнице у Младеновцу, Лазаревцу и Ваљеву нашле су се скоро на линији фронта и у тешким условима

наставиле су да примају рањенике чији је број из дана у дан био све већи. У току само десетак дана примиле су и лечиле око десет хиљада рањеника. Спомен чесма подигнута је септембра 1915. године у знак захвалности др Елси Инглис и храбрим Шкотланђанкама које су чиниле најјачу женску санитетску мисију на српском ратишту. Од тада сваке године им се одаје почаст, подсећајући нове нараштаје на њихову храброст, одважност и пожртвованост. Венец на Спомен - чесму „Црквенац“ у име града Врања положио је председник Скупштине др Дејан Тричковић.

Организован пријем за председника Стонотениског савеза Србије, Александра Каракашевића 20. септембар 2021.



Градonaчелник Врања др Слободан Миленковић и градски већник Ненад Ђорђевић приредили су пријем за председника Стонотениског савеза Србије Александра Каракашевића, његове сараднике и представнике управе Врањског стонотениског клуба „Топ Спин“. Поздрављајући госте, градоначелник Миленковић изразио је задовољство што је председник Стонотениског савеза Србије посету Пчињском округу почео управо од Врања. Он је упознао госте са стањем у врањском спорту, као и са напорима да се постојећа спортска инфраструктура обнови и изгради нова, као и да је намера града да у наредном периоду буду издвајана већа средства за спорт. „Град Врање и градско руководство се труди да на све могуће начине помогне стонотениском клубу, како би са играчима и успесима које постижу, задржао тако високу

позицију у земљи. Заједно са клубом „Топ Спин“ настојимо да максимално афирмишемо стони тенис као спортску дисциплину, међу младима. Верујемо да „Топ Спин“ има и подршку Стонотениског савеза Србије и да ће тако бити и у наредном периоду“, нагласио је градоначелник Миленковић. Председник Стонотениског савеза Србије, Александар Каракашевић изразио је задовољство што у Врању стони тенис иде узлазном линијом. Председник врањског клуба „Топ Спин“, Филип Филиповић, рекао је да је од самог почетка сарадања управе клуба са градским руководством била изузетна, о чему сведоче бољи услови за рад и резултати које клуб постиже.

Дан без аутомобила 22. септембар 2021.



У оквиру „Европске недеље мобилности“ широм Србије је обележен 22. септембар, Међународни дан без аутомобила. Акцију је подржао и градоначелник Врања др Слободан Миленковић са сарадницима, који су на посао дошли пешице. Дан без аутомобила, „Car Free Day“, организује се у многим градовима широм света, на различите начине, како би се промовисали алтернативни видови превоза у циљу очувања животне средине. Ове године обележава се и јубилеј, 20 година „Европске недеље мобилности“, под слоганом „Крећимо се одрживо! Останимо здрави!“. Обележавању овог дана прикључили су се и предшколци и ученици од трећег до шестог разреда основних школа, који су у оквиру акције у центру града возили бицикле и ролере. Циљ кампање је промоција промене понашања у корист активних видова превоза, јавног превоза и других интелигентних и еколошких транспортних средстава. Том приликом обратио се помоћник градоначелника Марјан Станковић. „Основна идеја била је да укажемо на здравији начин живота, односно да поред саобраћајних моторних возила, треба да користимо и алтернативна средства за превоз као што су бицикли. На територији Србије већ педесетак градова спроводи програм урбане мобилности. Град Врање, на челу са градоначелником Миленковићем, планира да у догледно време формира тим људи који ће се бавити израдом плана урбане мобилности, чиме би се стекли услови да се конкурише за средства како код републичких, тако и европских фондова“, нагласио је помоћник градоначелника Марјан Станковић. У оквиру активности захваљујући Савету за безбедност саобраћаја на путевима на територији града Врања, ученицима су подељене кациге, светла за бицикле, светоодбојни прслуци и торбице. Иначе, тема овогодишњег обележавања Европске Недеље Мобилности била је „Здрави и безбедни са одрживом мобилношћу“.

Град наставља са пројектним ангажовањем медицинских радника 28. септембар 2021.



Градоначелник Врања др Слободан Миленковић, директор Здравственог центра др Саша Ђорђевић и директорка ЗУ „Апотека Врање“ Ивана Костић, потписали су Споразум о сарадњи при пружању здравствене и фармацеутске заштите становништва у руралним подручјима и периферним насељима града Врања, ради заштите и спречавања ширења вирусне инфекције Ковид 19. Поздрављајући присутне, градоначелник је рекао да је локална самоуправа у претходном периоду издвојила 55 милиона динара из градског буџета за унапређење здравствене заштите на територији Града Врања. „Већ четврту годину заредом реализујемо један од најзначајнијих пројеката када је у питању заштита здравља наших суграђана. Ове године, издвојимо 11.182.000 динара из буџета за ангажовање 51 здравственог радника. Упослићемо шест лекара, од којих двоје стоматолога, 10 фармацеутских техничара, четири стручна сарадника и 31 медицинског и зубног техничара. Нема веће сатисфакције за младе људе од рада у својој струци. Ја им честитам и желим пуно успеха у даљем раду“, истакао је градоначелник др Миленковић. Директор ЗЦ Врање др Саша Ђорђевић и директорка Апотеке Ивана Костић захвалили су се градоначелнику на подршци, напомињући да је Споразум велики корак за младе стручне људе који ће постати део здравственог система у Врању. Присутне су поздравили и заменица градоначелника Зорица Јовић, градски већник др Александар Стајић и саветник градоначелника др Мирољуб Станковић, који су истакли да је овај пројекат утицао да млади лекари своје знање практично примене у свом граду. Потписивању Споразума присуствовали су и градски већник Бојан Костић, градски правобранилац Ђурђица Ђорђевић, заменица директора ЗЦ др Наташа Стојиљковић, управник Болнице др Никола Поповић и управница Дома здравља др Милица Јазиковић.

„Михољски сусрети села“ у Жапском 29. септембар 2021.



Градска већница за туризам и културу Изабела Савић потписала је у име града Врања, у Палати Србија, са министром за бригу о селу Миланом Кркобабићем, уговор за доделу бесповратних средстава за организовање манифестације „Михољски сусрети села“. Реч је о сусретима у којима ће учествовати чак 961 село, у 68 јединица локалне самоуправе. За организовање ове манифестације био је расписан Јавни конкурс, на основу кога се додељује до 500.000 динара по пријави. По речима градске већнице Изабеле Савић, град Врање је за организовање манифестације „Михољски сусрети села“ добио 493.000 динара, а одржаће се у селу Жапско 9. и 10. октобра. „Значај манифестације је огроман, како за локалну самоуправу, тако и за мештане села која ће се представити на њој. Народни обичаји, стваралаштво, традиција и музика представљају личну карту једног краја, а ови сусрети омогућиће њихово чување од заборава. Такође, доводе до повећања конкурентности руралних подручја и њиховог учешћа у свеукупном економском развоју локалне самоуправе, као и повећања видљивости села на туристичкој мапи,“ нагласила је већница Савић.

Велики успех ученика ОШ „Вук Караџић“



У финалу Светског школског првенства у кошарци, које је одржано у Београду, у организацији Светске школске спортске федерације, екипа ОШ „Вук Караџић“, у саставу Лука Стошић, Војин Савић, Арсеније Арсић и Андреја Стојановић, предвођена наставником Бранимиром Стошићем, освојила је друго место и сребрну медаљу. У групној фази такмичења, остварили су пет победа и само један пораз. Градоначелник Врања др Слободан Миленковић, заменица градоначелника Зорица Јовић и градски већник Ненад Ђорђевић приредили су пријем за кошаркашку екипу ОШ „Вук Караџић“. Пријему су присуствовали и директорка школе Марина Стојановић и професор физичког васпитања и тренер екипе Бранимир Стошић. Честитајући им постигнут успех градоначелник Миленковић је нагласио да је кошаркашка екипа Вукове школе понос града. „Било ми је пуно срце када сам видео српску и заставу града Врања коју сте поносно раширили на једном од постоља резервисаних за најбоље. Ви сте на најбољи могући начин представили не само породицу и школу, већ и град и Републику Србију. Због тога имате пуну подршку града и за све будуће пројекте и одласке на такмичења. Свесни смо да је потребно пуно труда, рада и одрицања да би се дошло до оваквог успеха, а ви сте напорно тренирали и успех није изостао. Честитам вам још једном, ви сте понос нашег града“, истакао је градоначелник Миленковић. Директорка школе Марина Стојановић нагласила је да су ови сјајни момци свима улепшали минулу школску годину, јер усред пандемије када се водило рачуна о безбедности, они су путовали и побеђивали. „Ова екипа била је без пораза на свим нивоима такмичења. Они су донели радост школи и постали најлепши пример како је лепо бити и добар ђак и успешан спортиста“, истакла је директорка Стојановић. У пријатељском и непосредном разговору све похвале за носиоце сребрног одличја изнели су и заменица Јовић и већник Ђорђевић, док су професор Бранимир Стошић и чланови екипе изнели своје утиске о такмичењу и захвалили се свима на безрезервној подршци на путу ка успеху.

Сребро за Дуњу Станојевић на „Нипро“ језичкој олимпијади



Дуња Станојевић, ученица шестог разреда ОШ „Светозар Марковић“ из Врања, остварила је одличан резултат у европском финалу „Нипро“ језичке олимпијаде у Италији. Дуња је заузела друго место са 95 одсто тачних одговора, што је уједно и најбољи резултат од свих представника Србије у категорији „Нипро 1“. Њена менторка Лидија Ристић, наставница енглеског језика истакла је да су Дуњу, у јакој конкуренцији, од првог места делили проценти. Тим поводом, градоначелник Врања др Слободан Миленковић, заменица градоначелника Зорица Јовић и градски већник Бојан Костић приредили су пријем за ученицу Дуњу Станојевић, њену менторку Лидију Ристић, наставницу енглеског језика и директорку ОШ „Светозар Марковић“, Тијану Ђокић. Градоначелник је честитао Дуњи на великом успеху, истичући да је то најбољи могући начин за презентовање себе, своје школе, породице, града и државе. „Веома смо поносни на тебе и твој успех. У наредном периоду желим ти да наставиш са оваквим резултатима и да само нијеш успехе. Локална самоуправа наставиће да пружа подршку и улаже у образовање, јер је то једна од најважнијих ствари за развој нашег града“, рекао је Миленковић. Заменица градоначелника Зорица Јовић честитала је Дуњи на успеху и истакла да је она представила Врање на начин вредан поштовања и да се овакви таленти и успеси увек морају подржати. Девета Нипро језичка олимпијада организована је од стране „Global Hippo Association“, уз подршку „Gatehouse Awards“ и „Mizzou Academy University of Missouri“.